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1.
	B
	Godkendelse af dagsorden

	
	

	
2.

	B
	Godkendelse af referat fra sidste møde
	
	 

	3.
	O
	Afdelingerne rundt
Hvad rører sig? Er der noget af særlig interesse, som vedrører bestyrelsen? 
	Dåstrup: Daniel går på barsel 1. marts. Kenneth kommer som barsels vikar. Vi har snart lalandia tur og tilmelding til Vilde vulde åbner snart.
Hjørnet: Der starter to nye ansatte. Klaus fra 1. marts og Ronnie fra 1.april. 
Thomas er stoppet.
Gadstrup: Jonas er rykket fra hjørnet til gadstrup. 
Anja og diana er stoppet herude.

Vi har lige været på personale weekend for hele Syd. Arbejdet med kommunikation og forældre samarbejde. 
	

	4. 
	O
	Medlemmerne
Hvad rører sig blandt medlemmerne? 
	Karen hjørnet: Wifi er lort. Det er sat for tæt på loftet. 

Freja Dåstrup: Hvorfor koster maden penge? Det er politisk besluttet. Desværre, til gengæld vil der så være penge til noget andet.
Der bliver spurgt til en ny rampe i viby. Vi er igang med en proces om at søge puljer, og lokal politiker er indover. 

Nona Gadstrup: De er begyndt at kører fast menu kort. Hvad der kan købes i baren. 
Der arbejdes med sproget i gadstrup og at alle skal behandles ordentligt. 

Forslag til en kasse til forslag om ændringer i klubben.
	

	4.
	O
	Nyt fra kommunen
Velfærd: Roskilde arbejder på, at finde bedre løsninger i forhold til vældfærdsløsninger. I forbindelse med SBU, er der derfor lavet 4 spor, som skal pege på omprioriteringer for 60 mill., kr.  
Kommunalt beredskab, vold og seksuelle overgreb: På baggrund af overgrebssag fra Borup, skal vi alle lave en lokal beredskabsplan.
	Fra 2025 skal der arbejdes med stærke fællesskaber for alle børn og unge.
Der skal omdeles for 150 millioner i hele kommune. I børn og unge er det 60 mil. Brian gennemgår de 4 spor. Udleveret på papir.
Gennemgang af det spor Brian sidder i som især omhandler klubberne/skolerne.

Der skal laves en handleplan for forebyggelse af vold, seksuelle overgrab mm. Kommunen er meget obs efter episoden i Borup og derfor skal alle skole/institutioner skal udarbejde en handleplan.
	 

	5.
	O
	Budget
Status på budget og forbrug

	Brian gennemgår budget. Vi sluttede 2023 med et lille underskud på 65.000. Det er inden for rammen på de 2 procent.
Der er kigget budget for i år.
	


	6.
	O
	Første Maj børn
Hvordan bliver forløbet i forhold til 3. klasses børn og hvordan bliver årgangen fra Hjørnet til Dåstrup.
	Vi har drøftet overgangen fra Hjørnet til Dåstrup. Og hvordan det har været frem til nu.
Førhen har alle 5. klasser skulle skifte 1. maj. Men der har været udfordringer forbundet med det.
Derfor kommer vi til at afprøve noget nyt i år. At det bliver valgfrit for 5. klasserne hvilken afdeling de vil komme i maj og juni måned. Personalet vil rykke efter hvor børnene er.
Vi afprøver det i år og drager erfaringer ud fra det.
	

	7.
	O
	Anbefalinger til Forældresamarbejde
Se vedsendte bilag
	Der har været en tænketank om hvordan vi får et godt fremtidigt forældresamarbejde. 
Der har både været forældre, pædagoger, kommune osv. Indover.
Frank fortæller om det.
	

	8. 
	O
	Allright
Hvad er status på nuværende tidspunkt
	Brian/daniel gennemgår Allright projektet.
	

	9.
	O
	Kolonier
Hvordan ser det ud og hvilke overvejelser ligger bag?
	Gemmes til næste gang.
	

	10.
	O
	Årshjul
Brian og Frank har lavet et udkast, vedhæftet sammen med dagsorden

	Brian og Frank har sendt årshjul ud. Alle læser igennem og melder tilbage. 
	

	11.
	
	EVT.
	
	



O-orientering, H-høring, B-beslutning, D-drøftelse
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